

🇷🇺 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. 🏆

7 февраля в нашем детском саду был представлен мастер-класс в сфере ручного труда от наших самых опытных, талантливых, креативных и просто замечательных наставников Татьяны Андреевны и Ирины Андреевны.

Они представили молодому поколению педагогов свой талант, рассказали о своем хобби, которое отлично пригодилось и интегрировалось в работу с детьми.

Наши воспитатели с удовольствием передают свой опыт детям и делятся своими идеями и наработками с педагогическим составом.

Спасибо за ваш многолетний труд и бесценный опыт!





